
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

  

 

 

 یسمح باستعمال الآلة الحاسبة العلمیة غیر القابلة للبرمجة
 

 تعطى التعابیر الحرفیة قبل التطبیقات العددیة
 

 الموضوع أربعة تمارینیتضمن 
 

 نقط):7الكیمیاء (تمرین 
ü نقطة)2.5( التتبع الزمني لتفاعل حمض الإیثانویك والبوتانول 
ü نقط)2( تفاعل حمض الإیثانویك والماء 
ü نقطة)2.5( تفاعل حمض الإیثانویك ومحلول ھیدروكسید الصودیوم 

 
 نقطة): 13الفیزیاء (

ü نقطة)1.25( : انتشار موجة فوق صوتیة في الھواء1تمرین 
ü نقطة) 4.75( 60-: النشاط الإشعاعي لنویدة الكوبالت2تمرین 
ü -دراسة ثنائي القطب 3تمرین :RC )7 (نقط 

 

 
 

 تــــــــجـــــــــريـــــــــبـــــــــي  امـــتــــــحــــــان

 الأسدس الأول

 ذ: ع. شاندي       الـــــــــــمـــــــوضــــــــــوع

24/12/2018 

6/1صفحة:

 مجموعة مدارس الزغاري الخاصة

 المادة ــاءـــــیـــــــمـــــــیــــــــكلـــفـــیــــزیـــاء والـا

الفیزیائیةمسلك العلوم  -شعبة العلوم التجریبیةككالشعبة والمسلك

زز س 3مدة الإنجاز:  سلإلإ

 7المعامل: 



 

 

 

 
 
 
                       نقط)7الكیمیاء (

 الأجزاء الثلاثة مستقلة
 

يستخدم حمض الإيثانويك في صناعة الأغذية وفي تعليب اللحوم والأسماك، وفي تصنيع الكثير من المواد  

 . E260العطرية والمذيبات، وفي دباغة الجلود وصناعة النسيج، ويحمل الرمز  

الثاني    يهدف التمرين في جزئه الأول إلى دراسة التتبع الزمني لتفـاعل حمض الإيثانويك والبوتانول، وفي جزئه

 إلى دراسة تفـاعله مع الماء، ثم في جزئه الثالث إلى دراسة تفـاعله مع هيدروكسيد الصوديوم.
 معطیات: 

ü :160الكتلة المولیة لحمض الإیثانویك .M g mo -=  ؛--11

ü ثابتة الحمضیة للمزدوجة
3 3/CH COOH CH COO- :51,6.10AK

-=. 

 

 نقطة)2.5( التتبع الزمني لتفاعل حمض الإیثانویك مع البوتانولالجزء الأول: 
Vننجز خلیطا تفاعلیا، حجمھ  15mL=، متساوي المولات لحمض الإیثانویك الخالص

2 4 2( )C H O )
والبوتانول الخالص

4 10 ( )C H O )
80عند درجة الحرارة  C°0,1، حیث كمیتا المادة البدئیة من المتفاعلین متساویاتانin mo= o ینتج عن .

التفاعل الحاصل إیثانوات البوتیل الخالص 
6 12 2( )C H O ( )

والماء 
2 ( )H O )

. 

 ن)0.25(أنقل ثم أتمم الجدول الوصفي أسفلھ للتفاعل:  -1

2 4 2( ) 4 10 ( ) 6 12 2( ) 2 ( )C H O C H O C H O H O+ +2 2( ) 2 ( )H O2 2( ) 2 (2 2( ) 2 (O2 2( )2 2) 4 10 ( )) 4 10 ( )) 4 10C H O) 4 10 ( )) 4) 4 6 12 26 12 2C H 2 2C HC H6 16 16 1C H6 16 1
 معادلة التفاعل 

)كمیات المادة ب  )mo )التقدم  ( )x mo   )) 
حالة 

 المجموعة
0 0 in 

in 0 الحالة البدئیة 

    x خلال التطور 

    fx  الحالة
 النھائیة

)لھذا التفاعل بدلالة الزمن  xتطور التقدم 1-یمثل منحنى الشكل -2 )x f t=. 
1 أوجد قیمة زمن نصف التفاعل -2.1

2
tن)0.5(؛ 

)مماسي المنحنى ’Tو Tیمثل المستقیمان  -2.2 )x f t=  بالتتابع 
tعند اللحظة  tوعند اللحظة  =0 20min=. 

tللتفاعل عند vحدد قیمة السرعة الحجمیة   ثم قیمة سرعتھ =0
tعند v' الحجمیة  20min=ن)0.75(؛ 

 كیف تتطور السرعة الحجمیة للتفاعل خلال الزمن؟ -2.3
 ن)0.25(ما العامل الحركي المسؤول عن ھذا التطور؟        

 ن)0.75(للتفاعل؛ Kأحسب قیمة ثابتة التوازن -2.4
 
 

 الموضوع -الأسدس الأول -الامتحان التجریبي

 شعبة العلوم التجریبیة مسلك العلوم الفیزیائیة -مادة الفیزیاء والكیمیاء
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 نقط)2( الجزء الثاني: تفاعل حمض الإیثانویك مع الماء
 نحضر حجما

1V 100mL=لمحلول مائي لحمض الإیثانویك 
3

CH COOH  

1تركیزه البدئي  1

1 10 .C mo L- -= 1 1o L1 11 1.1 11 11 11 11 11 11 25 ھذا المحلول، عندpHأعطى قیاس  1 C°2,9 ،النتیجةpH =. 
 ن)0.5( أكتب معادلة التفاعل الحاصل بین حمض الإیثانویك والماء؛ -1
 بالاستعانة بالجدول الوصفي لھذا التفاعل: -2

 أوجد تعبیر التقدم عند التوازن -2.1
éqxبدلالة pHو 

1Vن)0.5( . أحسب قیمتھ؛ 

 بین أن تعبیر خارج التفاعل عند التوازن -2.2
,r éqQ:یكتب على الشكل التالي 

2

,

1 1 1.( . )

éq

r éq

éq

x
Q

V C V x
=

-
 ، 

 ن)0.75( أحسب قیمتھ؛
استنتج قیمة المقدار -3

ApKللمزدوجة
3 3/CH COOH CH COO-. )0.25(ن 

 

 نقطة)2.5( الجزء الثالث: دراسة تفاعل حمض الإیثانویك و محلول ھیدروكسید الصودیوم
'نحضر حجما  100V mL=من محلول مائي

1S لحمض الإیثانویك
3

CH COOHتركیزه المولي ،
aC بإذابة كتلة ،m 

 من الحمض في الماء المقطر.
10aVنأخذ حجما  mL= من المحلول

1S بتتبع قیاسونعایره ،pHبواسطة محلول مائي ، 
2S لھیدروكسید الصودیوم

( )aq aqNa HO+ 2 تركیزه المولي+- 1C 2.10 .b mo L- -= 2 1.2 1L2 12 1.2 12 12 12 12 12 12 . باستعمال وجیھة لمسك المعطیات وعدة معلوماتیة ملائمة 1

) الذي یمثل(1)نحصل على المنحنى  )bpH f V=الذي یمثل(2) والمنحنى ( )
b

b
g

dpH

dV
V= )، حیث 2-(الشكل 

bV

حجم المحلول
2S.المضاف 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الموضوع -الأسدس الأول -الامتحان التجریبي

 شعبة العلوم التجریبیة مسلك العلوم الفیزیائیة -الفیزیاء والكیمیاء مادة
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 )0.25( معادلة التفاعل الحاصل أثناء ھذه المعایرة؛ أكتب -1
أوجد قیمة التركیز المولي -2

aCللمحلول المائي
1Sلحمض الإیثانویك، واستنتج 

 اللازمة لتحضیر المحلولmقیمة الكتلة 
1Sن)0.75( ؛ 

حدد قیمة النسبة -3
[ ]

3

3

CH COO

CH COOH

-é ùë û 15عند إضافة الحجمbV mL= من المحلول
2S .)1(ن 

 
  

 نقطة) 13الفیزیاء(
 

 نقطة)1.25( : انتشار الموجة فوق الصوتیة1تمرین
اقتراحات لكل سؤال. انقـل على ورقة التحرير الاقتراح الصحيح    يتضمن التمرين ثلاثة أسئلة، حيث تم عرض أربعة

 بالنسبة لكل سؤال دون أي تعليل. 
لدفعات من موجة فوق صوتیة، ومستقبلینEمن باعث 1-یتكون التركیب التجریبي الممثل في الشكل

1Rو
2R تفصلھما

متأخر عن  2-، ومرتبطین إلى راسم التذبذب. نسجل أن أحد المنحنیین المحصلین في الرسم التذبذبي للشكلdمسافة
 الآخر. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 معطیات:
1340سرعة انتشار الموجة فوق الصوتیة في الھواء:  .v m s-=؛ 

0,2الحساسیة الأفقیة لراسم التذبذب:  /ms div. 
 ن)0.25(     -1

400 مجال طول الموجة للموجات فوق الصوتیة ھو: · 800nm nml£ £  ؛ 

 الموجات فوق الصوتیة موجات كھرمغناطیسیة؛ ·

 تتعلق سرعة انتشار الموجة فوق الصوتیة بطبیعة وسط الانتشار؛ ·

 لمادة المكونة لھذا الوسط.اانتشارھا في وسط ما، تنقل الموجة فوق الصوتیة  خلال ·

المسجل بین tالتأخر الزمني -2
1R و

2R  :ن)0.5(ھو   

1,4mst-أ 1mst-؛    ب= 0,6mst-ج  ؛ = 0,2mst-؛   د= =. 

التي تفصل المستقبلین dالمسافة -3
1Rو

2R:ن)0.5(  ھي 
47,6d-أ cm=34-؛   بd cm=20,4-؛   جd cm=6,8-؛   دd cm=. 

 الموضوع -الأسدس الأول -الامتحان التجریبي

 شعبة العلوم التجریبیة مسلك العلوم الفیزیائیة -مادة الفیزیاء والكیمیاء
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 نقطة)4.75(  60-: النشاط الإشعاعي لنویدة الكوبالت2تمرین
 

6060-الكوبالت

27Co  إشعاعي النشاط، ينتج عن تفتته نويدة النيكل في حالة إثارة 
60 *

28Ni ودقيقة 
A

Z P  يلعب  .

دوراً هاماً في الطب النووي. فهو يستخدم في العلاج الإشعاعي للسرطان، وكذلك في الجراحة الإشعاعية للأورام  

 .الدماغية
 معطیات:

1,00728pm كتلة البروتون: u=:1,00866 ؛ كتلة النوترونnm u=60؛

27( ) 59,91901m Co u=؛
60

28( ) 59,91544m Ni u= 21؛ 931,5 .u MeV c-= 1: 60-عمر النصف للكوبالت؛
2

5,2t années=. 

 ن)0.5( ؛60-حدد عدد البروتونات وعدد النوترونات لنویدة الكوبالت -1
60ثم في نویدة 60-، طاقة الربط لنویة  في نویدة الكوبالتMeVأحسب بالوحدة  -2

28Niن)1.25( ؛ ماذا تستنتج؟ 

Aحدد طبیعة الدقیقة  -3

Z P ن)0.75( ، ما نوع ھذا النشاط الإشعاعي؟ 
 )0.5( یصاحب ھذا التفتت انبعاث إشعاع كھرمغناطیسي. ما مصدر ھذا الإشعاع؟  -4
2,50Eإذا علمت أن طاقة الإشعاع المنبعث ھي -5 MeV=أوجد، بالوحدة ،u60، كتلة النویدة المثارة *

28Niن)1( ؛ 

3المستعملة خلال إحدى حصص العلاج ھو 60-لعینة الكوبالتالنشاط البدئي   -6

0 5.10a Bq-= أوجد المدة الزمنیة .

0اللازمة لكي یصبح نشاط ھذه العینة ھو:

10

a
a  ن)0.75( .=

 

 نقط)RC  )7:  دراسة دارة 3تمرین
 

الأجهزة الكهربائية والإلكترونية المختلفة. تستعمل  تدخل المكثفـات والموصلات الأومية في تركيب عدد من  

 المكثفـات لتخزين الطاقة الكهربائية بهدف استرجاعها قصد توظيفها في دارات هذه الأجهزة.

التيار    ةيهدف هذا التمرين إلى تعيين سعة مكثف، ثم دراسة التطور الزمني لكل من التوتر بين لبوسيه وشد

 .اسطة مولد مؤمثل للتوتر الكهربائيالكهربائي خلال شحنه بو 

 
 نمستقلا ءانجزال

 الجزء الأول: تعیین سعة مكثف
 مولد مؤمثل، یزود الدارة Gمن  1-یتكون التركیب الكھربائي الممثل في الشكل

 وجھاز أمبیرمتر. Kوقاطع تیار  C بتیار كھربائي شدتھ ثابتة، ومكثف سعتھ 
0tعند اللحظة  30Iفیشیر الأمبیرمتر إلى الشدة  K قاطع التیار غلقن = mA= . 

 الموضوع -الأسدس الأول -الامتحان التجریبي

 شعبة العلوم التجریبیة مسلك العلوم الفیزیائیة -الفیزیاء والكیمیاء مادة
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 خلال شحن المكثف نسجل تغیرات التوتر
Cu .بین لبوسي المكثف بدلالة الزمن 

 .2-نحصل على المنحنى الممثل في الشكل
 ن)0.5( موجبا؛حدد لبوس المكثف المشحون  -1

بین أن تعبیر التوتر -2
Cu :بین لبوسي المكثف یكتب على الشكل 

.
C

I t
u

C
 ن)0.5( ؛=

10C، تحقق أن قیمة سعة المكثف ھي 2-بالاستعانة بمبیان الشكل -3 mF=ن)1( ؛ 
 

 الجزء الثاني: شحن المكثف
للتوتر الكھربائي قوتھ الكھرمحركة G مع مولد مؤمثل 3المكثف السابق كلیا، ثم نركبھ في الدارة الممثلة في الشكل نفرغ

E ،وموصل أومي مقاومتھ R وقاطع التیار ،K. ) 0عند لحظة نعتبرھا أصلا جدیدا للتواریخt  ) نغلق قاطع =
 فیشحن المكثف.،K التیار

 أنقل على ورقة التحریر تبیانة التركیب التجریبي ومثل علیھا في  الاصطلاح مستقبل التوتر -1
Cu  والتوتر

Ruن)0.5( ؛  
أوجد تعبیر المعادلة التفاضلیة التي یحققھا التوتر -2

Cuن)0.75( ؛ 

). یكتب حل ھذه المعادلة التفاضلیة على الشكل التالي: -3 ) .(1 )tCu t A e a-= -. 
 ن)0.75( ؛aوAحدد تعبیر كل من الثابتتین 
)التطور الزمني لكل من التوترین 4-یمثل منحنیا الشكل -4 )Cu tو( )Ru t ؛ والمستقیمT  

)مماس المنحنى )Cu t0عند اللحظةt =. 

)بین أن تعبیر التوتر -4.1 )Ru t :یكتب على الشكل التالي ( ) .
t

Ru t E e t
-

 ن)0.5( ؛=
 ن)0.5( مقدار زمني؛ tمعادلة الأبعاد، بین أن الثابتة باستعمال -4.2
 ن)0.75( ؛Rأوجد قیمة المقاومة -4.3
tما قیمة شدة التیار الكھربائي عند اللحظة  -4.4 t=ن)0.75( ؟ 

أحسب القیمة القصوى  -5
maxeE.ن)0.5( للطاقة الكھربائیة المخزونة في المكثف 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الموضوع -الأسدس الأول -الامتحان التجریبي

 شعبة العلوم التجریبیة مسلك العلوم الفیزیائیة -مادة الفیزیاء والكیمیاء
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 نقط)7الـــــكــــمــــیـــــاء (

الجزء الأول
 

 مرجع السؤال في الإطار المرجعي سلم التنقیط عناصر الإجابة السؤال
 إنشاء الجدول الوصفي لتقدم التفاعل واستغلالھ. ن0.25 الجدول الوصفي إتمام 1

2.1- 
 الطریقة

1
2

6mint = 
 ن0.25
 ن0.25

تحدید زمن نصف التفاعل مبیانیا أو باستثمار 
 نتائج تجریبیة.

2.2- 

 الطریقة
1 1v 1,33 . .minmo L- -= 1 1. .min1 11 1.. 1 11 11 11 1

؛

1 1v' 0,03 . .minmo L- -= 1 1. .min1 11 1.. 1 11 11 11 1
 

 ن0.25
 ن0.25
 ن0.25

 
 السرعة الحجمیة للتفاعل معرفة تعبیر

 مبیانیا. تھاتحدید قیمو
 

 معرفة تأثیر التركیز على سرعة التفاعل. ن0.25 تطور السرعة والعامل الحركي -2.3

2.4- 
 التعبیر:

2

2( )

f

i f

x
K

n x
=

-
 

3,8K :القیمة 3,8 

 ن0.5
 
 ن0.25

معرفة أن 
éqr

Q خارج التفاعل 

لمجموعة في حالة توازن  یأخذ قیمة لا 
 Kتسمى ثابتة التوازن تتعلق بالتراكیز

 الموافقة لمعادلة التفاعل.
 

ي
الجزء الثان

 

 كتابة المعادلة المنمذجة للتحول حمض ـ قاعدة ن0.5 معادلة التفاعل -1

2.1- 

10 :التعبیر .pH

éq
x V-= 

 :القیمة
41,26.10

éq
x mo-= 

 

 ن0.25
 ن0.25

 
حساب التقدم النھائي لتفاعل حمض مع الماء 

 محلول ھذا الحمض pHانطلاقا من معرفة 

2.2- 
 التعبیر:

2

,

1 1 1
.( . )

éq

r éq

éq

x
Q

V C V x
=

-
 

 القیمة:
5

,
1,6.10

r éq
Q -= 

 ن0.5
 
 ن0.25

 
معرفة أن 

éqr
Q  خارج التفاعل لمجموعة في

حالة توازن  یأخذ قیمة لا تتعلق بالتراكیز

 تــــــــجـــــــــريـــــــــبـــــــــي  امـــتــــــحــــــان

 الأسدس الأول

 ذ: ع. شاندي   عناصر الإجابة

24/12/2018 

 4/1صفحة: 

 س 3مدة الإنجاز: 

 مجموعة مدارس الزغاري الخاصة

 المادة الـــفـــیــــزیـــاء والـــكـــــیـــــــمـــــــیــــــــاء

الشعبة والمسلك

یی یی وو ززیی یی

 7المعامل: الفیزیائیةمسلك العلوم  -شعبة العلوم التجریبیةكككك



 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 نقط)7الـــــكــــمــــیـــــاء (

ث
الجزء الثال

 

 مرجع السؤال في الإطار المرجعي سلم التنقیط عناصر الإجابة السؤال

 ن0.25 معادلة التفاعل -1
كتابة معادلة التفاعل الحاصل أثناء المعایرة 

 (باستعمال سھم واحد).
 

2- 

 قیمة التركیز المولي

 التعبیر:
.
b bE

a

a

C V
C

V
= 

 :القیمة
2 15.10 .

a
C mo L- -= 2 1o L2 12 1.2 12 12 12 12 12 12 1

 

 استنتاج الكتلة

. التعبیر: .
a

m C M V= 

0,3m القیمة: = 

 
 
 ن0.5
 
 
 ن0.25
 
 ن0.25
 
 ن0.25

 
 
 

 حمض ـ قاعدة معلمة التكافؤ خلال معایرة
 واستغلالھ.

 

3- 

 التعبیر:
[ ]

3

3

10 ApH pK
CH COO

CH COOH

-

-
é ùë û = 

5pH: مبیانیا نجدالقیمة بالنسبة ل  =

15
b
V mL=؛

[ ]
3

3

1,6
CH COO

CH COOH

-é ùë û 1,6 

 ن0.75
 
 
 
 ن0.25

 
 

 استغلال منحنى أو نتائج المعایرة.
 

 

 

 

 

 الـــــفــــیــــزیـــــاء
 

 نقطة)1.25( 1نـــریـــمـــت

 

 مرجع السؤال في الإطار المرجعي سلم التنقیط عناصر الإجابة السؤال
 تعریف الموجة المیكانیكیة وسرعة انتشارھا. ن0.25 الاقتراح الثالث -1

 ن0.5 الاقتراح الثاني -2
التأخر  استغلال وثائق تجریبیة ومعطیات لتحدید

 الزمني

 ن0.5 الاقتراح الثاني -3
استغلال العلاقة بین التأخر الزمني والمسافة وسرعة 

 الانتشار
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الشعبة والمسلك

ی ی و زی ی

 الفیزیائیةمسلك العلوم  -شعبة العلوم التجریبیة

زز لإلإ
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 نقطة)4.75( 2نـــریـــمـــت
 مرجع السؤال في الإطار المرجعي سلم التنقیط عناصر الإجابة السؤال 

1- 
27Z عدد البروتونات: = 

33Nالنوترونات:  عدد = 
 ن0.25
 ن0.25

XAمعرفة مدلول الرمز 

Z  وإعطاء تركیب النواة التي
 یمثلھا

2- 

E1= 1  التعبیر:

1

E

A

11
EE

E2= 2 ؛

2

E

A

2
E

 

 ؛=8,75MeVE1القیمة: 

E2= 8,78MeV؛ 

 استنتاج

 

xن)0.25(

2 
 
 

xن)0.25(

2 
 
 ن0.25

 واستغلالھا تعریف وحساب طاقة الربط بالنسبة لنویة

3- 
 طبیعة الدقیقة+ الطریقة؛
 نوع النشاط الإشعاعي

 ن0.5
 ن0.25

انطلاقا من معادلة  التعرُف على طراز التفتت النووي
 نوویة

 gنبعاث والا -b و +bو  aتعریف التفتتات النوویة  نg 0.5 مصدر الإشعاع -4

5- 
 الطریقة؛

 القیمة:
60 *

28
( ) 59,91812m Ni u= 

 ن0.75
 ن0.25

والعلاقة بین   استعمال مختلف وحدات الكتلة  والطاقة
 ھذه الوحدات

6- 
 التعبیر:

1
2 0.Ln
2

t a
t
Ln a

æ ö= ç ÷
è ø

 ؛

17,3t القیمة: années= 

 ن0.5
 
 ن0.25

 معرفة واستغلال قانون التناقص الإشعاعي

 
 

 

 

 

 نقط) 7( 3مـــریـــنـــت

الجزء الأول
 

 مرجع السؤال في الإطار المرجعي سلم التنقیط الإجابة عناصر السؤال
 تحدید شحنتي لبوسي مكثف ن0.5 اللبوس المشحون موجبا -1

 إثبات العلاقة: -2
.

C

I t
u

C
u.Cqمعرفة  واستغلال العلاقة  ن0.5 = =.      

3- 

 :Cالتأكد من قیمة 

 التعبیر:
I

C
k

C؛ مع =
u

k
t

D
=

D
المعامل  

 الموجھ للمستقیم؛
13 .k V s-= 

 تحدید سعة مكثف مبیانیا وحسابیا ن1
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ائیةمسلك العلوم الفیزی -شعبة العلوم التجریبیة الشعبة والمسلك

ز
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 نقط) 7( 3مـــریـــنـــت

الجزء 
ي

الثان
 

 مرجع السؤال في الإطار المرجعي سلم التنقیط عناصر الإجابة السؤال
 في الاصطلاح  مستقبل   ucو uR تمثیل التوترین  ن0.5 تمثیل التوترین حسب الاصطلاح مستقبل -1

2- 

 تعبیر المعادلة التفاضلیة:

. . C

C

du
RC u E

dt
+ = 

 ن0.75

حلھا عندما التحقق من إثبات المعادلة التفاضلیة و
 خاضعا لرتبة توتر RCیكون ثنائي القطب 

3- 

 تعبیر الثابتتین:

A E=  و
1

.RC
a = 

 ن0.75

4.1- 
)إثبات تعبیر  )

R
u t: 

( ) .
t

R
u t E e t

-

RCt. ؛ مع:= = 
 ن0.5

cuالتوتر عبیرتحدید ت (t) مربطي (الاستجابة) بین

لرتبة توتر  RC  مكثف عند خضوع ثنائي القطب
 تعبیر شدة التیار المار في الدارةواستنتاج 

 استعمال معادلة الأبعاد نt 0.5إبراز البعد الزمني ل  -4.2

4.3- 
R التعبیر:

C

t
 ؛=

6stالقیمة: مبیانیا  600R و = = W 

 ن0.25
 

 x2ن)0.25(
 معرفة واستغلال تعبیر ثابتة الزمن

4.4- 

التعبیر: 
( )

( ) R
u

i
R

t
t  ؛=

)القیمة: مبیانیا  ) 2,2V
R
u t =  

) و ) 3,67i mAt = 

 ن0.25
 
 

 x2ن)0.25(

 التوترات الملاحظة استغلال وثائق تجریبیة لـتعرُف

5- 
2التعبیر: 

max max

1
.

2
e C
E C u=؛ 

 القیمة:
max

0,18
e
E j= 

 ن0.25
 
 ن0.25

معرفة واستغلال تعبیر الطاقة الكھربائیة المخزونة في 
 مكثف
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 الشعبة والمسلك

یی یی وو ززیی یی

مسلك العلوم الفیزیائیة -شعبة العلوم التجریبیةكك

ززز سلإلإ
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